



PROGRAM

PIATOK 6. 12. ↓

Urban Market Stage

16:30 pre deti 🎭 **Divadlo na hojdačke: Mikulášske predstavenie**

Predstavenie o nezbednom čertovi, ktorý Mikulášovi ukradne vreco so sladkosťami. Podarí sa mu s pomocou anjela a detí vreco nájsť a zachrániť mikulášsku nádielku?

17:30 DJ set 🎧 **OQB**

OQB je DJ a tatér pôsobiaci v Bratislave. Jeho piatkový set sa bude niesť v zvuku housu a liquid drum'n'bassu.

19:00 koncert 🎸 **Kristína Prablesková**

Spevákka, klaviristka a skladateľka s pôsobivým hlasom a špecifickým hudobným prejavom, sa predstaví spoločne s čelískou Karou Taylor a trubkárkou Anitou Gardlíkovou. Nezvyčajná kombinácia nástrojov a ženskej energie na pódiu vás prinúti zastaviť sa.

Workshop s Lab.Cafe

17:30 – 20:00 workshop 🎨 **Machové obrazy**

Zážitok, z ktorého sa stane super doplnok. Čakajú vás rôzne farby stabilizovaného lišajníka, ktorý si vďaka stabilizácii zachová krásnu farbu aj tvar dlhé roky. Tvorenie je vhodné aj pre deti. Posledný vstup je o 19:30.

Krčma U usmiateho Urbana (ex Bastion Pub)

19:00 DJ set 🎧 **Bufo Bufo**

Decentno-ležerný warm up od kultúrnych robotníkov, hudobných technikov a producentov, ktorí predvedú, ako dokážu vymeniť prácu v zákulisí hudobnej produkcie za DJský pult, svetlá reflektorov a svetskú slávu.

20:30 DJ set 🎧 **DJ Suterén**

Slovenský DJ a hudobný nadšenec, ktorý je známy svojimi eklektickými setmi plnými energie a štýlovej rozmanitosti, navarí oldschoolové klasiky, ale takisto hity zo začiatku milénia z celého sveta.

21:30 DJ set 🎧 **Majestic Monika**

Ak by jej hudba mala fyzický tvar, určite by to boli trblietky! Nechajte sa jej DJ setom prekvapiť a uniesť. Vlastne nič iné vám ani nezostane, ako naskočiť na túto zbesilú tanečnú diskodžajdu.

23:00 DJ set 🎧 **Matwe**

A na záver poriadna technopárty! Matweho sety sú precíznou selekciou elektronického bombardovania, ktoré zahŕňa všetko od radostných bangrov až po underground techno.

SOBOTA 7. 12. ↓

Urban Market Stage

10:15 pre deti 🎭 **Bábkové divadlo Morgonrock: Zlaté prasa**

Pre čerta Kolofóna to budú prvé Vianoce hore na zemi – už sa teší na všetky tie dobroty! Janko a Marienka sa však rozhodli, že nebudú až do večera nič jesť, aby uvideli zlaté prasa. A samozrejme, zatahnu do toho aj Kolofóna. Podarí sa mu obstáť v tejto ťažkej skúške?

11:30 tanečný workshop 🕺 **Tanec Ulice**

Multižánrová tančiareň, v ktorej sa zabavíte a slobodne si zatancujete tance ako street dance, locking, popping, breaking alebo hustle.

13:00 live podcast 🎙️ **Všesvet: Japonský prašan aj zjazdovka v Iráne. Kam sa vydať na hory**

O zimných radovánkach, nových aj netypických lyžiarskych či snowboardových destináciách, budú rozprávať Baša Številová, bývalá profesionálna snowboardistka, a Jakub Demáček, Slovák, ktorý lyžoval na všetkých 7 kontinentoch.

14:30 live podcast 🎙️ **MINDSET: Tradície! Nemenné dedičstvo alebo živý príbeh?**

O slovenských tradíciách a žiadnych iných! Ako idú tradície s dobou? Vytrácajú sa, vznikajú nové alebo sa upravujú? A sú to vôbec iba čisto slovenské tradície? Viac vám prezradí etnológka a historička Katarína Nádaská.

17:30 diskusia 🗣️ **Tržnica 2.0: Ako oživiť Tržnicu na Trnavskom mýte a vrátiť jej zašlú slávu**

Cieľom novej vízie pre Tržnicu je ju oživiť a vrátiť ju na mentálnu mapu obyvateľov. Aké sú kroky tohto plánu, a čo musí Tržnica mať, aby bola znovu lákavým miestom, sa budú zhovárať starosta mestskej časti Bratislava-Nové Mesto Matúš Čupka a Illah van Oijen, ktorá stojí za obľúbeným Dobrým trhom.

19:00 koncert 🎸 **Kriss Krimm**

Naivne melancholická, občas dramatická, o láske, o sebazpoznávaní či spoločnosti. Tvorba hudobníčky Kristíny Smetanovej je ovplyvnená klasickou hudbou, láskou ku klavíru a syntetizátorom, elektronikou, folkom a vokálnymi harmóniami.

20:30 special koncert 🎸 **Purist: 10 rokov Colourful Noise**

Purist oslavujú 10. výročie od vydania debutového albumu Colourful Noise a pri tejto príležitosti odohrajú špeciálny koncert. Vystúpia všetci niekdajší členovia kapely, ako aj iní špeciálni hostia.

Workshop s Lab.Cafe

10:00 – 12:00 & 14:00 – 16:00 workshop 🎨 **Vianočné aranžmány**

Príďte si vytvoriť svoj vlastný vianočný aranžmán! Čaká vás pohodová atmosféra, veľká dávka inšpirácie, skvelá spoločnosť a bohatý výber materiálov. Posledný vstup je o 15:30.

Krčma U usmiateho Urbana (ex Bastion Pub)

22:00 párty 🎉 **Urban Market Afterparty**

Nečaká vás žiadna naleštená párty, bude to stará dobrá poctivá krčmovica. Do skorého rána bude znieť poctivý rock, (anti)punk, ale aj prapodivné italo disko či hity zo začiatku dekády 2010.

22:00 DJ set 🎧 **Italo Mario Italo**

23:00 koncert 🎸 **Tribute To Hendrix & Others**

00:00 koncert 🎸 **Marhule**

01:00 DJ set 🎧 **Purist & Friends: Colourful Noise DJ set**

NEDEĽA 8. 12. ↓

Urban Market Stage

10:30 pre deti 🎭 **neva:DI:vadlo: Vianočná rozprávka**

Vianočná rozprávka z čias dávnych pradávnych s poriadnym snehom a zimou. O Čertovi, ktorý nikdy nespí a robí samé čertoviny. Nebojácni súrodenci Miško a Jožko si však nenechajú pokaziť Vianoce a pekelníka okabátiť, ako sa patrí.

11:30 DJ set 🎧 **daniu & maiklnight**

Producentské a DJské duo prinesie svoju selekciu nedeľného family friendly zvuku, ktorý pohladí dušu, spríjemní pobyt a nezburá Novú Tržnicu.

15:30 pre deti 🎭 **Hankina Hudba pre deti: O zatúlaných káčatkách**

Príbeh o mame kačke a jej piatich malých, nezbedných a zvedavých káčatkách, ktoré sa zatúlali. Mama kačka sa vydáva na výpravu nájsť svoje deti, pričom stretáva množstvo rôznych zvieratiek.

17:00 koncert 🎸 **Zbor Spievanie nás baví pod vedením Anny Re**

Nenechajte si ujsť vystúpenie jedinečného zmiešaného speváckeho zboru Spievanie nás baví pod taktovkou jeho zakladateľky, speváčky a zbornajsterky Anny Re. Na klavíri sprevádza Viliam Vitéz.

Workshop s Lab.Cafe

10:00 – 12:00 & 14:00 – 16:00 workshop 🎨 **Rastlinné terária**

Rastlinné terária prinesú kúsok prírody do každej domácnosti. Príďte si vytvoriť tento parádny doplnok na workshop, kde vás všetko potrebné naučia. Toto tvorenie je vhodné aj pre deti. Posledný vstup je o 15:30.

VÝSTAVY

KOLABO 2024: Spoluprácou k dobrému dizajnu

Spoznajte čerstvý dizajn na výstave, ktorá je vyvrcholením 6. ročníka súťaže autorského dizajnu KOLABO. Na výstave uvidíte projekty, ktoré sa dostali do užšieho výberu, vrátane tých, ktoré si odniesli hlavné ceny tohtoročnej otvorenej výzvy.

www.kolaboratorium.sk

Cesta von z generačnej chudoby

Občianske združenie Cesta von sa venuje vylúčeným komunitám. Na výstave uvidíte fotografie Martina Švedu, ktoré ukazujú nielen to, aký je život v generačnej chudobe, ale aj ako tieto problémy v Ceste von riešia.

www.cestavon.sk